

罗娅君一行赴宜一中交流指导实习工作

为加强对教育实习工作的检查和指导，11月3日上午，宜宾学院党委常委、副院长罗娅君率教务处副处长周志凌、艺产学部副部长刘炜等一行前往宜宾市第一中学，开展秋季师范生教育实习中期检查并召开座谈会。教育实习中期检查工作座谈会在宜宾市第一中学崇文会堂举行。双方相关负责人及所有实习生参会，会议由宜宾市第一中学党委委员、副校长余祯银主持。



罗娅君代表学校对宜宾市第一中学给予我校教育实习工作的支持表示感谢，并阐述了宜宾学院“一践三学”的思想，表示建校以来，学校一直牢记初心，胸怀理想，高度重视实践工作。罗娅君与学校教育实习学生代表进行深入座谈，了解其在实习工作、生活中的困难、需求和实习中的收获。她对教育实习的学生提出了三点希望：一是以积极心态，虚心求教，提升自己；二是历练自己，充满情怀；三是注意身体，严守防疫纪律。

宜宾市一中党委副书记、校长田贵荣对罗娅君一行的到来表示热烈欢迎，并重点介绍了我校实习学生的情况，对实习学生的工作给予高度认可，并介绍了宜宾市第一中学的基本情况。



宜宾学院国际教育学部实习学生陈竺汇报了自己的实习工作。会议还表彰了在宜宾市第一中学第 26 届教科汇展节系列活动服务工作中表现优秀的实习教师。